

Број: 566/23

Дана, 12.05.2023. године

На основу члана 7. Правилника о условима, критеријумима и поступку расподјеле средстава финансирање/суфинансирању пројеката, програма и манифестација које доприносе промоцији и унапређењу туризма на подручју града Бања Лука, број 400/22, од 08.06.2022. године (у даљем тексту: Правилник) и члана 41. Статута ЈУ Туристичка организација града Бања Лука бр. 1191/19 од 27.12.2019. године („Службени гласник града Бања Лука“ бр.1/20 и 8/21), директор ЈУ Туристичка организација града Бања Лука, *расписује*

## **Ј А В Н И П О З И В**

**за финансирање/суфинансирање активности за учешће у манифестацијама које су у организацији/суорганизацији ЈУ Туристичка организација града Бања Лука**

### **I**

Расписује се Јавни позив за финансирање/суфинансирање активности за учешће у манифестацијама у организацији/суорганизацији ЈУ Туристичка организација града Бања Лука, из буџета ЈУ Туристичка организације града Бања Лука (Грантови у земљи-намјенска средства по закону о боравашној такси). Активности се односе на манифестације: „Љето на Врбасу“ и „Козара етно“, с циљем промоције и очувања традиције и унапређења манифестација од културног, спортског и умјетничког значаја, које доприносе обогаћивању туристичке понуде града Бања Лука.

### **II**

На Јавни позив из тачке I, могу се пријавити удружења грађана, друга правна лица и предузетници који су регистровани код надлежног органа за обављање дјелатности туризма или са туризмом непосредно повезаних дјелатности и које има сједиште или регистровану организациону јединицу на подручју града Бања Лука.

Подносилац захтјева који је пријавио активност за финансирање/суфинансирање путем јавног позива дужан је да реализује исту на подручју града Бања Лука, на локацијама које усагласи ЈУ Туристичка организација града Бања Лука.

### **III**

Висина средстава која се могу додијелити по активности износи од 1.000,00 до 7.000,00 КМ, а Подносилац захтјева који конкурише на Јавни позив може пријавити један пројекат.

### **IV**

Приликом пријаве на јавни позив за финансирање/суфинансирање активности, подносилац захтјева дужан је да достави слjedeће:

1. пријаву пројекта (**Пријавни образац**)
2. попуњен **Пројектни образац - О1**,
3. копију Рјешења о регистрацији код надлежног органа и копију Статута
4. копију потврде о регистрацији у Пореској управе (ЈИБ),
5. потврду о измиреним пореским обавезама (оригинал или овјерена копија Пореске управе, не старија од 3 мјесеца)
6. годишњи финансијски извјештај за претходну годину (биланс стања и биланс успјеха овјерен од агенције за посредничке информатичке и финансијске услуге (АПИФ) за претходну годину – не односи се на подносиоце захтјева регистроване у години у којој је јавни позив објављен
7. копију уговора са банком о отвореном трансакцијском рачуну.

### **V**

Неће се финансирати/суфинансирати трошкови подносиоца захтјева у колико:

- 1) административни трошкови (координација пројекта, превоз и канцеларијски трошкови) у износу већем од 20% од укупно одобреног износа од стране Установе,
- 2) пројекти, програми или манифестације које су усмјерене према политичким активностима,
- 3) трошкове закупа простора чији је власник лице које обавља одређене функције у удружењу или је са истим у родбинским односима
- 4) режијски трошкови (потрошња електричне енергије, воде, комуналија, фиксне и мобилне телефоније)

- 5) трошкови редовног пословања подносиоца захтјева (плате и остала примања запослених, дугови и ставке за покривање дугова, доспјеле камате на кредите, царинске и увозне таксе, трошкови најма и куповине возила, зајмови трећим странама, куповина земљишта или грађевина, трошкови репрезентације хране и алкохолних пића).

#### VI

Пријаве пристигле на јавни позив разматраће Комисија за оцјену и одабир активности за учешће у манифестацијама у организацији/суорганизацији ЈУ Туристичке организације града Бања Лука, а коју именује директор Установе.

Комисија ће утврдити благовременост и комплетност достављене документације у складу са јавним позивом, те врједновати пројекте према утврђеним критеријумима.

#### VII

Пријаве за додјелу средстава Установе путем јавног позива оцјењују се према критеријима прописаним Правилником.

Резултати јавног позива биће објављени на интернет страници Установе, у року од 10 (десет) дана од дана затварања јавног позива.

#### VIII

Пријаве на јавни позив са потребном документацијом, подносиоци захтјева достављају лично на протокол у Установи, са назнаком: Јавни позив за финансирање/суфинансирање активности за учешће у манифестацијама у организацији/суорганизацији ЈУ Туристичка организација града Бања Лука **или путем** поште - препоручено, на адресу, са назнаком за Јавни позив за финансирање/суфинансирање активности за учешће у манифестацијама у организацији/суорганизацији ЈУ Туристичка организација града Бања Лука: ЈУ Туристичка организација града Бања Лука, Улица војводе Момчила 16, 78 000 Бања Лука.

#### IX

Јавни позив остаје отворен 8 (осам) дана, од дана објављивања у дневним новинама „Глас Српске“, огласној табли Установе и на интернет страници Установе: <https://banjaluka.travel/>

Уколико Јавни позив не буде објављен истовремено, рок ће се рачунати од дана посљедње објаве.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

#### X

Обрасци за пријаву могу се преузети на интернет страници Установе.

Пројектни образац – 01 из члана 5. став 2. овог јавног позива доставља се у пет примјерака у штампаној форми и један примјерак у електронској форми (ЦД или УСБ), а остала документација у једном штампаном примјерку.

#### XI

Све информације у вези са Јавним позивом могу се добити путем телефона број 051/490-300.

ДИРЕКТОР  
  
Драгана Вуклиш, дипл. економиста

